35 Oefenvragen over de Tweede Wereldoorlog

1. De Tweede Wereldoorlog dankt zijn naam aan:
a. Het aantal landen dat erbij betrokken was
b. Het feit dat de oorlog in meerdere werelddelen werd uitgevochten
c. Het grote aantal slachtoffers
d. Het feit dat ook Japan in Azié meevocht

2. De Tweede Wereldoorlog brak uit na
a. De samenvoeging van Duitsland en Oostenrijk
b. De verovering door Duitsland van Tsjecho-Slowakije
c. De Duitse inval in Polen
d. Het uitbreken van de Blitzkrieg

3. Duitsland viel Tsjecho-Slowakije binnen omdat
a. Hitler een wereldrijk wilde stichten
b. Omdat hij dat met Stalin had afgesproken
c. Hij extra land nodig had als bescherming tegen een mogelijk Russische aanval
d. Hitler dat had geregeld met Frankrijk en Engeland

4. Duitsland viel Polen binnen omdat
a. Hitler een wereldrijk wilde stichten
b. Omdat hij dat met Stalin had afgesproken
c. Hij extra land nodig had als bescherming tegen een mogelijk Russische aanval
d. Hitler dat had geregeld met Frankrijk en Engeland

5. Het Verdrag van Minchen werd gesloten tussen
a. Duitsland, Engeland, Frankrijk, de Sovjet-Unie
b. Duitsland en de Sovjet-Unie
c. Engeland, Frankrijk en de Sovjet-Unie

6. Met de Anschluss wordt bedoeld
a. De aansluiting van Oostenrijk bij Duitsland
b. De aansluiting van Polen bij Duitsland
c. De aansluiting van Oostenrijk bij Hongarije

7. Wie was namens Engeland aanwezig bij de besprekingen die leidden tot het verdrag van
Miinchen?
a. Chamberlain
b. Churchill
d. Wilson

8. De aanleiding tot de Kristallnacht was
a. de afkondiging van de Neuerenberger Rassenwetten
b. de moord op een Duitse diplomaat in Parijs door een Joodse dader
c. het in brand steken van de Rijksdag
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9. Wat is de goede volgorde van
1. Kristallnacht 2. Neurenberger Rasenwetten, 3. Anschluss 4. Hitler wordt kanselier

a. 1,2,3,4
b. 2,1,3,4
c. 3,214
d. 4,1,3,2
e. 42,31

10. Met de Blitzkrieg wordt bedoeld
a. de aanval van Duitsland op de Sovjet-Unie
b. de Duitse aanval op Noorwegen, Denemarken en West Europa
c. de Duitse aanval op West Europa en Engeland
d. de Duitse aanval op Engeland

11. De tactiek van de Blitzkrieg is uitgevonden door
a. de Duitse generaals in de jaren voor de Eerste Wereldoorlog
b. Hitler in 1939
c. de Duitse generaals tijdens het Interbellum

12. De Duitse aanval was zo succesvol doordat
a. de vijand zo zwak was
b. de Duitse leger verrassingsaanvallen uitvoerde
c. de luchtmacht werd ingeschakeld
d. er gebruik werd gemaakt van nieuwe wapens

13. Met de As-mogenheden worden bedoeld
a. Duitsland en Italié
b. Duitsland, Italié en Japan
c. Duitsland, Oostenrijk en Japan
d. Engeland, Rusland en Frankrijk
e. Engeland en Frankrijk

14. De operatie Barbarossa was de naam van
a. de Duitse aanval op Engeland
b. de aanval van de geallieerden op Duitsland
c. de Russische aanval op Duitsland
d. de Japanse aanval op Pearl Harbour
e. de Duitse aanval op de Sovjet-Unie

15. De slag om Leningrad werd door Hitler a. verloren / b. gewonnen
De slag om Stalingrad werd door Stalin a. verloren / b. gewonnen
De slag bij Koersk werd door Hitler a. verloren / b. gewonnen

16. De Engelse tegenstander van Hitler heette
a. Winston Churchill
b. Franklin Roosevelt
¢. Harry Truman
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17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.
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Wie maakte het einde van de Tweede Wereldoorlog niet mee
a. Stalin
b. Hitler
c. Churchill
d. Truman
e. Roosevelt

Pearl Harbour was de naam van
a. de Amerikaanse marinebasis bij Hawaii
b. de naam van het belangrijkste Amerikaanse vliegdekschip
c. de naam van de Amerikaanse vloot in de stille Zuidzee

Waarom had Hitler land nodig in oost Europa?
a. Hij wilde mogelijkheden hebben om ver weg concentratiekampen te bouwen
b. Hij had ruimte nodig om landbouwproducten te verbouwen
c. Hij wilde het land gebruiken als extra buffer om een aanval van Stalin op te vangen

Waarom kon Nederland onmogelijk neutraal blijven?
a. Hitler kon geen sterk leger aan zijn westgrens gebruiken
b. Hij had Nederland nodig om Engeland aan te vallen
c. Hij had Nederland nodig voor woonruimte en landbouwgrond voor het Duitse volk
d. Hij wilde voorkomen dat de Engelsen vanuit Nederland Duitsland zouden aanvallen

Hoe reageerde Nederland op de Duitse aanval op Tsjecho-Slowakije en Polen?
a. Nederland ging over tot mobilisatie
b. Nederland verklaarde de oorlog aan Duitsland
c. Nederland deed niets (‘gaat u maar rustig slapen’)

Nederland gaf zich op 15 mei 1940 over aan de Duitsers
a. Omdat het Nederlandse leger verslagen was
b. Omdat de Duitsers dreigen met bombardementen op Amsterdam en Den Haag
c. Omdat de Duitsers dreigden met een bombardement op Rotterdam
d. Omdat de koningin en de regering naar Engeland gevlucht waren

Wie was in 1940 koningin van Nederland?
a. Wilhelmina
b. Beatrix
c. Juliana

Wat zijn razzia’s?
a. Speciale Duitse troepen voor jodenvervolging
b. Een klopjacht op Joden of Nederlanders uit het verzet of die moesten gaan werken
in Duitsland
c. Het afvoeren van Joden naar doorvoerkampen en concentratiekampen



25. Wat is het verschil tussen concentratiekampen en doorvoerkampen?
a. in concentratiekampen werden mensen definitief gevangen gezet en vermoord
b. in doorvoerkampen weden alleen joden opgesloten
c. concentratiekampen lagen niet in Nederland
d. doorvoerkampen lagen in Nederland
e. doorvoerkampen waren voor mensen die later doorgestuurd werden naar
concentratiekampen

26. De Februaristaking was
a. om te protesteren tegen het oppakken en afvoeren van joden in Amsterdam
b. om meer loon te krijgen
c. om betere arbeidsomstandigheden te krijgen
d. om te protesteren dat er zoveel Nederlandse mannen in Duitsland moesten gaan
werken

27. Wat wordt verstaan onder collaboratie?
a. Verzetsdaden tegen de Duitsers
b. Martelpraktijken van de Duitsers
c. Het samenwerken met de Duitsers
d. Zwart handelen in voedsel

28. De hongerwinter was
a.in 1941/42
b.in 1944/45
c.in 1943/44

29. De hongerwinter was in
a. Noord Nederland
b. Boven de grote rivieren
c. Oost Nederland
d. Onder de grote rivieren

30. Een persoonsbewijs was
a. alleen voor Joden
b. voor alle Nederlanders
c. alleen voor Joden, zigeuners en homoseksuelen

31. Radio Oranje was
a. de Nederlandse radio bij de bevrijding in 1945
b. de Nederlandse radio die uitzonde vanuit Londen
c. deze zender bestond niet

32. Wie waren in 1940 de geallieerden?
a. Engeland, Frankrijk, Sovjet-Unie
b. Engeland en Sovjet-Unie
c. Engeland, Frankrijk, Amerika
d. Engeland, Frankrijk, Amerika, Sovjet-Unie
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33. Wie waren in 1945 de geallieerden?
a. Engeland, Frankrijk, Sovjet-Unie
b. Engeland, Frankrijk, Amerika, Sovjet-Unie
c. Engeland en Frankrijk
d. Engeland, Frankrijk, Italié en Amerika

34. Onder de holocaust verstaan we
a. dat iedereen lid moest worden van een nationaal-socialistische organisatie
b. de vernietiging van de Joden
c. het beinvloeden door Hitler van de vrije meningsuiting

35 Voor Hitler was de vernietiging van de Joden
a. de Gleichschaltung
b. de Endlosung
c. het scheppen van Lebensraum
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